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Bralci, \
dopisniki in
raznašalci!

To je naša zadnja lelošnja šte-
•ilka. Izdalismo 17številk, toliko,
wlikor smo jih načrtovali. Tudi
etos sfno skrajno varčevali, zato

-tmo prenekateri prispevek naših
iopisnikov skrajšali ali pa gapov-
:eli. To bomo v nekaterih prime-
ih morali storiti tudi v prihod-
ijem letu, ko načrtujemo prav
ako 17 številk na 8 straneh, kot
etos, lani in že predlanskim. Ve-
:eU bomo, če se nam boste v pri-
hodnjem letu oglasili večkral s
krajšimi prispevki inprosimo vas:
utdar prispevek pišete na stroj, pi-
ute vrstice v večjem razmaku in 70
'idarcev dolge. V januarju bomo
izšli sredi meseca, zato nam pri-
\pevke pošljite že v prvem tednu
90 novem letu. Če nam boste na
urimer napisali prispevek o tem,
kako domiselno ste v vaši KS,
ikupnosti stanovalcev ali v šoli
irganizirali novoletno veselje z
iedkom Mrazom, prispevek pa
nam poslali šele konec januarja,
februarja ali celo marca (tudi to se
dogaja), ga seveda ne bomo obja-
vili.

Hvala za trud tudi našim razna-
ialcem, od njih je konec koncev
odvisno, ali bo Naša skupnost
prišla do bralcev ali ne bo. Želi-
mo, da bi se tudi v prihodnje tru-
dili in da bi bilo čim manj pritožb s
strani občanov. Raznašanje je za-
htevno in zlasti v primestnih KS
tudi teiko opravilo, še zlasti v sla-
bem vremenu in v tem letnem ob-
dobju, ko dneva skoraj ni, utice pa
slabo razsvelljene. Honorarje bolj
simbolično kot de/ansko povra-
čilo za napor. Imamo pa tudi pri-
mer brezplačnega raznašanja
Naše skupnosli, to sta lov, Julija
Jlibič in Anton Corel iz Podgrada,
Ir sta se predlani, ko je bil razna-
šolec v Zalogu nevesten, sama po-
nudila, da bosta poskrbela, da
bodo njuni sovaščani redno pre-
jemali Našo skupnost. Izrednokp
primer, rekli bi, še iz tistih naših
zlatih časov. Tudi med dopisniki
imamo primere, ko se odpovedo
honorarju v korist Naše skupno-
sti. Najbolj reden dopisnik med
njtmije Vili Klemenc; ki.ga braki
ie iobro poznate, saj ni številke
Nsk, da v njej ne bi bilo njegovega
prispevka. Za vse voljene in ime-
lovane nosilce funkcij v občini pa
le od leta 1982 velja, da jim pri-
spevkov ne honoriramo.

Vsem hvala za sodelovanje v le-
tošnjem lelu, v prihodnje pa si že-
limo še tesnejšegti stika z vsemi
cbčani.

' Urednik

Turistično društvo in njegovo delo
Turistično dmštvo naše občine, ki

že tretje leto živi in dela. se v letoš-
njem letu ne more pohvaEti z vei-
kimi uspehi. saj je njegovo specifično
delo osredotočeno na dela, ki niso ši-
roko opažena, razen srečanja zamej-
skih in moščanskih kulturnih skupin,
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Ustanoviteij in izdajatelj je ob-
činska konferenca Socialistične
zveze delovnega ljudstva Ljub-
ljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega
sveta je Cveto Pavlin, podpred-
sednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Slavko Gerlica
(glavni, odgovorni in tehnični
urednik), Darja Juvan. Jože Ke-
rekeš, Janko Kramžar. Martina
Mrvar, Franc Mandeljc, Breda
Papež, Cveto Pavlin, Mile Šti-
mec in Janez Zavrl. Izhaja trite-
densko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Ob-
javljenje prispevke honoriramo
po pravilniku, izplačujemo jih
prek žiro računov ali blagajne
uredništva, izplačila zapadejo v
60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob
Ljubljanici 42, tel. 447-817, žiro
račun pri SDK Ljubljana
50103-678-48022. OK SZDL
Ljubljana Moste-Polje. Naša
skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska
pravica v Ljubljani. Kopitarjeva
2. Časopis prejemajo vse družine
v občini brezplačno.

ki je bilo jeseni v Zajčji dobravi. Ta
prireditev, Id je bila prejšnja leta v
maju, bi bila morala biti tudi letos v
istem času, toda neprestano deževje
je to prireditev dvakrat prestavilo,
tako da je bila v oktobm tega leta.
Zanimanje za tn prireditev je vsa-
kokrat veiko, toda če bo le mogoče,
mora biti v maju aM juniju. Tudi očiš-
čevalna akcija na Vrhu zaradi de-
ževja ni uspela in spomlad se bomo
morali pač podvizati, da bomo na-
domestili zamujeno.

Največ problemov smo imeli s pro-
spektom občine. ki bi moral biti na-
rejen že spomladi. Popravki in do-
polnitve so se zavlekle v jesen in tako
zdaj že dalj časa prospekt čaka v ti-
skami Papimice Vevče. da ga nati-
snejo. Ob tem pa smo seveda odvisni
od prostih terminov, ki jih tiskama
ima, odvisno od velikega dela, ki ga
ima ^tiskama pred novim letom.
Upamo, da bo prospekt. v katerega
je vtkano veliko dela, zagledal luč v
januarju.

V planu dela TD za leto 1986 je
bilo še nekaj akcij, npr. postavitev
turistično-informativnih tabel. sode-
lovanje pri ohranjanju zgodovinskih
in kulturnih znamenitosti in druge.
Vsi ti plani pa so se zaustavili pred fi-
nančnim probemom, saj je moralo
društvo vsa finančna sredstva rezer-
virati za stroške izdelave prospekta.
Tako smo zaradi tega praktično pa-
ralezirani. saj bi bilo zelo tvegano za-
čenjati nove projekte, ko še starih
nismo končali. Gotovo pa bo prihod-
nje leto naša glavna skrb izdelava
prospekta v januarju. postavitev in-
formativno-turističnih tabel. organi-
ziranje srečanja zamejskih in moš-
čanskih kultumih skupin ter izbolj-
šanje turistične kulture naših obča-

nov, V ta namen bomo organizirali
več predavanj z ogledom diafilmov,
za karseže dogovarjamoz Ijudmi, ki
na tem področju delajo in imajo
ustrezen material.

Pri vsem tem pa ne smemo poza-
biti na hotenje našega občana, da bi
imel čisto in urejeno okolje, urejene
določene predele za rekreacijo. lov
in ribolov ter še kakšno dejavnost.
Vsa ta hotenja so tudi naša, toda ne
smemo misliti, da bo nekdo drug te
stvari napravil namesto nas.
Žato naj se vsak zaveda, da moramo
prvi korak pri tem napraviti mi.

E. S.


